
Recorrido con cola LIFO - Grafo original

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con cola LIFO - Paso 1: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con cola LIFO - Paso 1: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15



Recorrido con cola LIFO - Paso 2: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1



Recorrido con cola LIFO - Paso 2: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1



Recorrido con cola LIFO - Paso 3: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2



Recorrido con cola LIFO - Paso 3: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2



Recorrido con cola LIFO - Paso 4: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2

3



Recorrido con cola LIFO - Paso 4: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2

3



Recorrido con cola LIFO - Paso 5: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2

34



Recorrido con cola LIFO - Paso 5: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2

4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 6: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

2

4 3

5



Recorrido con cola LIFO - Paso 6: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

5 2

4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 7: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

5 2

4 36



Recorrido con cola LIFO - Paso 7: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

5 2

6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 8: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

5 2

6 4 37



Recorrido con cola LIFO - Paso 8: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

5 2

7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 9: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

1

5 2

7 6 4 3

8



Recorrido con cola LIFO - Paso 9: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

5 2

7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 10: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

5 2

7 6 4 3

9



Recorrido con cola LIFO - Paso 10: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

9 5 2

7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 11: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

9 5 2

7 6 4 310



Recorrido con cola LIFO - Paso 11: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

9 5 2

10 7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 12: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

9 5 2

10 7 6 4 311



Recorrido con cola LIFO - Paso 12: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

9 5 2

11 10 7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 13: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

9 5 2

11 10 7 6 4 3

12



Recorrido con cola LIFO - Paso 13: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

12 9 5 2

11 10 7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 14: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

12 9 5 2

11 10 7 6 4 313



Recorrido con cola LIFO - Paso 14: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

12 9 5 2

13 11 10 7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 15: árbol y cola actuales

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

12 9 5 2

13 11 10 7 6 4 314



Recorrido con cola LIFO - Paso 15: examinar

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

12 9 5 2

14 13 11 10 7 6 4 3



Recorrido con cola LIFO - Paso 15: árbol final

cola

hijo - padre

árbol

examinar

arista sacada

n orden de agregado

1

2 3

4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

8 1

12 9 5 2

14 13 11 10 7 6 4 3


